

## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14.12.2017	$N_{\underline{0}}$	1483
------------	---------------------	------

## г. Кирово-Чепецк

## О проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 43:42:000000:17

В соответствии со статьями 39.11, 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации, протоколом заседания комиссии по управлению и распоряжению имуществом в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 28.11.2017 № 37 администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Провести аукцион на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 43:42:000000:17 площадью 1958+/-15 кв.м., адрес (описание местоположения): Кировская обл., г. Кирово-Чепецк; разрешенное использование: для эксплуатации автостоянки; категория земель: земли населенных пунктов. Земельный участок представляется для целей, не связанных со строительством.
  - 2. Установить:
- 2.1. Начальную цену предмета аукциона в размере 5% кадастровой стоимости земельного участка 96 273,88 рубля.
- 2.2. Величину повышения начальной цены предмета аукциона («шаг аукциона») 2 888,22 рублей.
  - 2.3. Размер задатка для участия в аукционе -28882,16 рубля.

- 3. Управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Репина Н.В.) подготовить извещение о проведении аукциона, опубликовать его в Информационном бюллетене органов местного самоуправления муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области и разместить на сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» www.k4city.gov-vyatka.ru, Кировской области на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru и провести аукцион.
- 4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Я.Д. Скрябину.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области М.А. Шинкарёв